

辽宁男篮季后赛展望之三

# 韩德君高挂免战牌 辽篮必须“全民皆兵”

本报记者 李翔

对于辽宁男篮来说,2019年3月2日是一个灰暗的日子。虽然球队经过激战力克上赛季总决赛对手浙江广厦队,但主力中锋韩德君却在比赛中左手掌骨骨折,这场突如其来的伤病让辽篮那场比赛的胜利毫无意义。如果时光能够倒流,让辽篮重新选择的话,辽篮宁可最后5轮比赛全输,也要换回一个健康的大韩。但现实就是这么残酷,在距离季后赛还有20多天的时候大韩受伤,意味着辽篮需要做最坏的打算,即整个季后赛都要在没有韩德君的情况下征战。如何在战术层面弥补韩德君缺阵带来的损失,是辽篮教练组在这个休赛期最重要的课题。

本赛季的常规赛,辽宁男篮在大多数场次都没有拿出季后赛的防守强度,在这种情况下,辽篮场均失分依然可以排在联盟第二少的位置,这很大程度上是仰仗韩德君在内线的威慑力。由于CBA没有防守三秒违例的规则,韩德君可以一直镇守篮下,这对于善于突破的球员来说是一个巨大的威胁。但现在,辽篮失去了篮下防守的重型武器,这就需要球队对防守策略进行一定程度的调整。

首先,在对手执行挡拆战术时,辽篮可以尝试上赛季季后赛使用过的“无限换防”战术,不给对手投篮的空间。其次,辽篮必须提高自己的联防水平,高水平的联防可以最大限度弱

化身高和个人防守能力的差距。最后,也是最重要的,辽篮在保护后场篮板球时必须做到“全民皆兵”,每个人都把抢篮板球当作一种必须要做的工作,毕竟如果无法保证篮板球这一球队的“生命线”,什么小球战术都无从谈起。

而在进攻端,韩德君缺阵给辽篮带来的问题更加棘手。虽然这个赛季中,韩德君减少了背身单打的次数,但他是具备这个能力的。当他在内线拿球,没有哪支球队敢不对其进行包夹。一旦受到包夹,韩德君就可以选择把球分给无人防守的队友。但是从大韩受伤缺阵的几场比赛不难看出,少了韩德君在内线的牵制,对手可以

放心大胆地对辽篮外线球员施加压力,辽篮本就不算精准的三分球,在最后几场常规赛命中率更是惨淡,牵一发而动全身,韩德君缺阵带来的连锁反应对辽篮造成不小的影响。

可以想见,到了季后赛,对手仍然会采用这样的防守策略针对辽篮。辽篮寻求破局,办法一定要放在内外结合这个点上,利用好外援巴斯的牵制作用,避免外线球员不合理的出手。更重要的是,辽篮在进攻端同样需要“全民皆兵”,一旦落入阵地战,不要沉迷于单打,而是通过快速的传球、积极的无球跑动和高质量的掩护,尽可能多地制造空位出手的机会。在这方面,北京队是一个很好的学习榜样。

## 孙兆靓:目标是帮助球队更多获胜

本报记者 黄岩



孙兆靓摆出胜利手势,期待这样的镜头越来越多。 辽足俱乐部供图

进球反超比分并且帮助球队获胜拿到3分,没有什么比这样的经历更让一名球员感到兴奋了。即便是在放假中,辽宁沈阳宏运队的球员孙兆靓还沉浸在喜悦之中,但球队马上就要重新集结,开始间歇期的备战训练,孙兆靓表示,期待还会有这样的表现。

上一轮中甲联赛客场2:1战胜南通支云队,孙兆靓的进球不仅为辽宁队带来久违的胜利,也是他加盟辽宁队后的第一个进球。回想进球瞬间的感觉,孙兆靓表示:“当然是非常兴奋和激动,那是一个角球,我抢前点,球正好落在我的面前,当时距离球门很近,我没来得及多想,就想着赶紧把球踢进。其实那个进球难度不大。进球之后我还感觉有些忐忑,担心自己处在越位的位置,特别害怕裁判把那个球吹出来,我瞄了一眼裁判,看他没啥反应,才放心地和队友一起庆祝了。”

孙兆靓是沈阳人,1996年出生,先后入选U13、U16国少队,

18岁进入国青队。2011年开始效力于葡萄牙东方足球俱乐部。2017年1月24日,加盟辽宁宏运足球俱乐部。今年是孙兆靓在辽宁队效力的第三个年头,他也获得了更多的上场机会,孙兆靓说:“和之前相比,今年最大的变化就是主教练给了我更多的鼓励和信任,让我在比赛中充满了信心和动力,我也真心感谢教练给我的机会。”

谈到个人在本赛季的目标,孙兆靓说:“既然有进球了,还是希望能打进更多的球,更重要的是通过自己的努力争取帮助球队赢得更多的胜利。今年主教练接手球队比较晚,球队磨合期也比较短,不过教练带来了新的战术和打法,大家也都在积极配合教练。球队上下现在非常团结,前两轮比赛球队虽然取得了不错的成绩,但我们还有很多不足的地方。联赛现在刚刚开始,赛季非常漫长,我们需要保持这种团结的氛围,每一场都去力拼对手。”

## 主帅和主将都有可能离开 切尔西队的动荡还没到头

本报记者 李翔

在刚刚结束的这轮英超联赛中,切尔西客场0:2负于埃弗顿队,仍然没能挤进积分榜前四名,欧冠资格还很悬。输球让球队内部矛盾继续发酵,不仅主教练萨里即将帅位不保,队内头号球星阿扎尔也有可能在本赛季结束后改换门庭。

有消息说,在本场比赛之后,切尔西俱乐部高层对萨里的未来进行评估,决定他是否还能继续带队。实际上,在度过赛季初的一段“蜜月

期”之后,意大利人萨里的“水土不服”越来越严重,球队成绩持续走低。切尔西队不仅输掉了联赛杯决赛,在英超中也步履维艰,第24轮,他们输给英超中游球队伯恩茅斯队,第26轮又0:6惨败给曼城队。可以说,萨里在切尔西队的威信已经丧失殆尽。

相对于主教练的更迭,切尔西队很有可能失去当家球星阿扎尔,这个打击才是致命的。皇马马德里俱乐部对阿扎尔“眉来眼去”已

经不是一天两天了,随着齐达内再度入主伯纳乌,阿扎尔越来越接近加盟皇马。北京时间3月19日,在阿扎尔回到比利时国家队报到后,一名记者这样对他发问:“我有一个朋友,在英超踢了7年,球衣是蓝色的,他已经在那里赢得了一切。现在他准备迎接新挑战了,另一家俱乐部对他很感兴趣,这家球队的球衣是白色的。你会给他怎样的建议呢?”谁都能听出来这个记者是什么意思,而阿扎尔的回答却滴水不

漏:“好吧,那就给他买一件白色球衣吧。”

据称,皇马已经为阿扎尔开出第一份报价,金额为8200万欧元。切尔西俱乐部的心理价位是1.15亿欧元,但如今主动权已经不在切尔西队这一边,毕竟阿扎尔的合同还有一年多就将到期,现在不让他转会,一旦他决定在明年夏天以自由身离队,切尔西就将落个鸡飞蛋打,皇马正是看准了这一点,才不断加价。

隔岸观火 NBA

## 一波九连胜 东山再起的马刺队让人佩服

本报记者 黄岩

一不留神,马刺队9连胜了,而且打败的是勇士队。北京时间3月19日,马刺队在主场以111:105击败勇士队,把西部格局搅了个天翻地覆。赛季初,马刺队曾给人一种摇摇欲坠的感觉,季后赛的资格似乎遥不可及。但这一切都随着马刺队逐渐找回防守节奏而改变,两位当家球星德罗赞和阿尔德里奇配合日渐默契,球队的外线射手如今也能给予队友足够的支持。马刺队又重新变回了那个经验丰富、纪律性极强、防守出色、谁都不愿意遇到的对手。

过去的21个赛季如此之漫长,马刺队可以说是“铁打的营盘流水的兵”,唯一岿然不动的,便是稳坐中军宝帐的主帅波波维奇和年年如期而至的季后赛资格。战胜勇士队之后,马刺队的战绩达到了42胜29负,这意味着马刺队在本赛季常规赛结束时,胜率肯定会超过50%。已经满头白发的波波维奇又要创造一个新纪录,连续22个赛季球队赢多输少,并且将连续22个赛季带队打进季后赛,排名NBA历史第一。

目前来看,排在NBA西部第五位的马刺队与排在西部第九位的国王队已经拉开了7个胜场的差距,锁定季后赛只是时间问题。特别是从与勇士队这场比赛的结果和过程来看,季后赛之中谁也不敢小看这支更新换代的马刺队。

从比赛过程来看,马刺队从始至终都在忠实执行“水花兄弟”的策略。当然,所有与勇士队交手的球队都知道,不能让库里和汤普森找到投篮节奏打开局面,但能不能做到是另



马刺队连战连胜,主教练波波维奇(右)可以不用再像这样向裁判发火了。 新华社供图

外一回事了,将防守战术付诸行动并且实施成功的球队可谓少之又少。马刺队在这场比赛中确实做到坚持就是胜利,全队拿出极致防守,福布斯、德罗赞和怀特三人轮番盯防库里和汤普森,使得两位神射手的得分效率大大下降,汤普森前三节比赛三分球仅9投1中,库里被限制得也很难受,全场25投9中,末节4投1中。而马刺队这

边全员做出贡献,德罗赞26分、9篮板、8助攻,阿尔德里奇23分、13个篮板,怀特12分、4篮板,盖伊17分、6篮板,米尔斯也拿到了10分。马刺队用贯穿全场的极致防守,诠释了主教练波波维奇的思路,最好的进攻就是防守,不论是防守的策略还是执行力,马刺队在这场比赛之中都做到了最佳。哪怕是因脚伤缺席此前两场

比赛的杜兰特复出,聚齐了“五巨头”,也未能帮助金州勇士队挽回败局。马刺队的表现让杜兰特印象深刻:“虽然我们错过了很多投篮得分机会,但我们最后仍有机会赢球,没能最终翻盘的原因在于,马刺队纪律性是总冠军级别的。”的确,团队篮球、积极性、极致防守,这就是波波维奇和马刺队的秘密武器,简单而有效,但不是谁都能做到!

## 专访法国篮协主席:法国篮球的传承精神 值得中国篮球学习

本报记者 李翔

将于8月来沈阳参加2019国际男篮超级争霸赛的4支球队中,法国队毫无疑问是实力最强的一个。在最新一期公布的国际篮联世界排名中,法国队仅次于美国队和西班牙队,高居第三位。出现在发布会现场的法国篮协主席斯图尔特,身上也带着法国人特有的浪漫气息。“我非常喜欢沈阳这个城市,这里环境很好,人们对篮球也充满了热情,这让我很惊讶,也很开心。”斯图尔特这样告诉记者。

之前塞尔维亚篮协秘书长托马舍维奇接受记者采访时说,本届世界杯有实力夺冠的球队大概有10支,法国队肯定属于其中之一。但当被问到法国队征战本届世界杯的目标时,斯图尔特还是表现出了谨慎的一面:“我想这是一个很难回答的问题,我们首要目标还是争取获得2020年奥运会的资格。至于分组情况大家都看到了,我们和德国队一个小组,很难打。而且第二轮小组赛有可能遇到加拿大、立陶宛、澳大利亚等强队,大家都在为争取好成绩而努力,所以比赛会很困难。”

但不可否认的一点是,法国队拥有大批在NBA效力的优秀球

员,这是他们在世界杯争取佳绩的底气。“所有的NBA球员都会来参加世界杯吗?”记者问出了一个球迷都很关心的问题。“当然不是所有”,斯图尔特笑了起来,“因为在NBA效力的法国球员比国家队需要的还要多。当然,戈贝尔等最重要的几名球员都会来参赛,另外一些在NBA或者欧洲联赛表现出色的年轻球员也有机会入选我们的大名单。”

20多年来,法国篮球长盛不衰,在帕克、迪奥等中国球迷耳熟能详的球星淡出国家队之后,又有一批年轻球员撑起了法国篮球的脊梁,他们是怎么做到这一点的?对于正在复苏的中国男篮又会有哪些可以借鉴的经验?仔细倾听这个问题之后,斯图尔特收敛起了笑容,表情变得严肃起来:“这是一个很好的问题,以我这些年的经验来看,首先球员要从很小的时候开始接受正规培训,大家要有为国争光的责任心。更重要的是球队的传承,老一代球员要教年轻一代的球员,年轻一代球员要教更新一代的球员,把他们的经验一直传承下去。不只是法国,包括塞尔维亚在内的很多篮球强国,都是这样过来的,这种经验值得中国篮球学习。”

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我分公司”)拥有对宏运地产集团有限公司、锦州辽西商务港有限公司(二者为共同债务人)一项债权资产,企业所在地分别为:辽宁省葫芦岛市龙港区锦葫路41号、辽宁省锦州经济技术开发区上朱屯,我分公司拟对该债权进行处置,现予以公告。

**一、交易条件**  
要求买受人信誉良好,需足额支付转让价款且资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。

**二、债权资产情况**  
截至2019年3月15日,债权总额为256429250.01元,包括本金173000000.00元,宽限补偿金18434111.12元,罚息64995138.89元。

债权担保措施为:以宏运地产锦州有限公司持有的锦州国际商务港项目44452.4平方米在建工程(项目已基本完工)及对应的9495.2平方米土地使用权为本项目提供抵押担保;由宏运集团有限公司提供保证担保;由宏运地产集团持有的锦州辽西商务港有限公司的100%股权做质押;由宏运集团实际控制人王宝军、陈浩夫妇提供无限连带责任保证担保。

**三、对交易对象的要求**  
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人员。

**四、处置方式**  
处置方式协议转让或公开转让。拟转让资产为债权资产,而非转让债权对应的实物资产。债权资产对应的抵押权的实现,由债权人自行负责,债权交割以现状为准。

自2019年3月20日起至4月17日止,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:刘先生,联系电话:024-86285858-6085

受理排斥、阻挠征询或异议联系人:李女士,联系电话:024-86284760

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司  
发布日期:2019年3月20日  
征询或异议的有效期:2019年4月17日

### 遗失声明

▲盘山县水利建筑工程处资质证书正本丢失,证书编号:D321004108,特此声明。  
▲王宇丢失沈阳嘉凯置业有限公司开具的浑南区王家湾211-17号恒大江湾39#1102收据,收据号为1342127,收据金额42499元,声明作废。  
▲沈阳松林林业技术开发公司组织机构代码证丢失,证号:11795341-1,声明作废。  
▲沈阳松林林业技术开发公司国税税务登记证丢失,税字:210105117953411,声明作废。  
▲沈阳松林林业技术开发公司地税税务登记证丢失,税字:210105117953411,声明作废。  
▲兴城市迷路咖啡厅营业执照副本丢失,注册号211481600431296,核准日期2016年5月27日,声明作废。  
▲沈阳市和平区亚比仕日用品店地税税务登记证正本(210106196804293823A)遗失,声明作废。

▲沈阳市和平区亚比仕日用品店地税税务登记证副本(210106196804293823A)遗失,声明作废。  
▲沈阳市和平区再来客食品店地税税务登记证正本(210106196804293823)遗失,声明作废。  
▲沈阳市和平区再来客食品店地税税务登记证副本(210106196804293823)遗失,声明作废。  
▲锦州鼎盛商贸有限公司购买的空白发票代码为2100143130,发票号码为01458267——01458286的辽宁增值税专用发票丢失,特此声明。  
▲夏海凤沈阳市大东区亿丰顺建材商行个体工商户营业执照正本210104600140728(1-1)遗失,声明作废。  
▲夏海凤沈阳市大东区亿丰顺建材商行个体工商户营业执照副本210104600140728(1-1)遗失,声明作废。